

2014年10月13日 星期一
编辑：诸新民 组版：王 蓉 校对：徐文广

鼓楼艺境

“鼓楼艺境·我要艺术节”后天开幕

130余件原创艺术品以低价来甬 凭宁波文化卡可享优惠

让原创艺术进入千家万户，支持中国年轻艺术家成长，以艺术消费推动艺术美育。

10月15日至26日，“鼓楼艺境·我要艺术节”将在鼓楼沿历史文化街区的鼓楼艺境艺术中心开幕。现场展出的130多件作品当中，有邱志杰、金锋、管策、林加冰这样的名家作品，也有很多正值上升期的青年艺术家和美院学生的原创作品，所有参展作品价格都低于它们目前的市场价格，除了几件名家精品，其它作品价格从千余元到数万元不等，确保工薪阶层也消费得起。

针对艺术市场上假货泛滥的现状，组委会为每件画作配备了专门的收藏证书，上面有艺术家的亲笔签名。

记者 鲍云洁
通讯员 邵斌伟



纸雕作品《双松》120×80(厘米), 28万元
(中国美术学院教授 邱志杰)



花鸟扇面, 宣纸水墨, 19×61(厘米), 2500元
(中国美术学院国画系学生 夏勇俊)



宣纸水墨《猫》, 45×35(厘米), 5000元
(先锋画派代表人物 李贺)



布面油画《乡村的晚霞》90×65(厘米), 1.3万元
(朝鲜著名艺术家 金铭吉 万寿台出品)



●当代+传统 只要您来就有得挑

本次艺术节由宁波日报报业集团东南商报社、海曙区委宣传部、海曙团区委、鼓楼步行街商圈综管办主办，由我要艺术网、宁波市海纳广场开发经营有限公司、鼓楼艺境文化艺术中心承办，由宁波文化卡筹备办公室协办。这是继“中国美术学院教授油画作品联展”和“邵秉坤水墨画展”等“鼓楼艺境”文化系列活动之后，“鼓楼艺境”举办的规模更大的一场展览。

9月底“邵秉坤水墨画展”结束，其画展带来了市民对艺术的新感受，很多市民对没买到心仪的或适合自家装修风格的画作表示遗憾。为了给大家提供更多的消费和收藏选择，鼓楼艺境组委会多次赴外考察后筹备组织了这场规模空前的艺术盛宴，希望藉此进一步将“人人都能带原创艺术回家”的办展宗旨传递给大家。

本次艺术节集中了北京、上海、杭州等地的数十位知名艺术家和青年艺术家作品，其中一部分为浙江天仁合艺文化艺术股份有限公司提供的精品，还有一部分是我要艺术网从签约艺术家当中征集来的，包括油彩、水墨、刺绣、综合材料等多种表现方式，考虑到公众艺术审美需求的不同，本次艺术节还征集了几十件精品传统书画作品，以及目前在收藏市场上正当红的朝鲜画。所有作品都经过鼓楼艺境组委会的二次筛选，从而保证将最价廉物美的艺术品推荐给宁波市民。

天仁合艺是浙江省首家专业的当代艺术财富管理机构，专注于当代艺术展览交流、研究出版、教育推广、销售经营及财富管理等当代艺术综合领域。

●展销+拍卖 充分的“捡漏”机会

本次艺术节由邱志杰、金锋、管策、林加冰四位当代艺术名家领衔，其中中国美术

学院跨媒体艺术学院教授邱志杰去年在《2014雅昌·胡润艺术榜》上排名第67位，这是按照2013年度公开拍卖市场作品总成交额进行的排名，2013年他的作品共卖出1869.43万元，2014年佳士得春拍其单件作品以45万元落槌。

“这四位艺术家都是我们的签约艺术家，少了一般展览的若干中间环节，其展出价格均是低于市场价格的，邱志杰目前在国际上非常受欢迎，他的作品增值潜力很高，两件展品《双松》和《孤松》纸雕精作，原本是打算只展不卖的，但鼓楼艺境组委会多次和我们沟通，希望通过这次展览让宁波市民了解什么是真正优秀的当代艺术，最终我们确定以远低于拍卖指数的价格在艺术节上展销。”天仁合艺相关负责人介绍。

本次艺术节收录了大量青年艺术家和美院学生的艺术作品，价格非常低廉，从千把元到数千元不等。

记者从主办方获悉，这些青年艺术家都是学院派中的佼佼者，而且绝大多数来自全国最权威的八大美院，这些作品在市场保值方面能够有稳妥的保障；在天仁合艺的专业筛选基础上，主办方又根据宁波市民的偏好再次遴选，确保每件作品都是高性价比的艺术品。家居装饰、亲朋送礼，花几百元、几千元买一件艺术作品，既显得不落俗套又很有品位，“说不定哪天，你买的这幅作品的艺术家成了知名艺术家，这幅作品还能成倍增值，甚至数十上百倍。”

为了确保市民在艺术节上能百分之百捡到“漏”，本次艺术节在展销之后还在现场安排了一场拍卖会，时间为26日下午2点开始，其中的无底价拍卖环节包括10件青年艺术家作品，这部分作品不参加展销，只参加拍卖。

●两场讲座 平价是一种文化建设

“当一座城市每一户人家都能摆上一件原创艺术品的时候，这座城市及市民的文化韵与审美品格必然也将因艺术得到升华。”

天仁合艺相关负责人说，本次艺术节是在艺术大众化推广上一次新的探索，希望以艺术消费推动艺术美育，让原创艺术品真正走出阳春白雪的象牙塔，走进千家万户。

本着推动艺术美育的宗旨，艺术节期间，每天都会有专业人士在现场为大家进行艺术品讲解；10月18日15:00~16:30，由浙江天仁合艺文化艺术股份有限公司创始人、总经理张强在鼓楼艺境艺术中心主讲如何收藏当代艺术，主要的内容包括当代艺术与传统艺术、现代艺术的差别；为什么要收藏当代艺术；如何收藏当代艺术；10月19日15:00~16:30，由中国美院副教授、硕士研究生导师何鸿在鼓楼艺境艺术中心主讲“收藏与人生”。

“一幅作品上拍，动辄几十万元，甚至上千万元。实质上，这个市场已经变成了一个由世界上一小撮人操纵的游戏，它不但把大多数喜欢艺术的人拒斥在门外，就连大多数收藏家都难于问津，而且，这个市场也与绝大多数艺术家无关。探索平价艺术市场，目标在于：逐渐建立和调整出一个既与绝大多数艺术家有关联，又与中国老百姓有关联的自主艺术市场，是想通过市场的行为把艺术新的变化普及到大众，这就是我所说的‘平价市场是一种文化建设’的基本立场。”当代著名艺术批评家、艺术理论家、著名策展人栗宪庭在接受采访时表示。

“中国需要一场深入民生的艺术审美的运动，鼓楼艺境·我要艺术节便是一次小小的号角，大家把艺术带回家吧，艺术的核心就是点亮生活，生活的意义也是创造完美艺术的人生。”知名策展人、评论家、艺术家、全国多家美术馆馆长沈其斌说。

●相关新闻

另悉，为充分营造“鼓楼艺境艺术节”氛围，并打造“青春不散场”的鼓楼沿，“鼓楼沿青春文化月”活动还将举行“城市萤火虫换书大会”、“宁波高校青年文化大舞台”、“舞动鼓楼夜舞林大会”等活动，与之相映成辉。

所有展品凭宁波文化卡可打折：累计购画金额1万元以上2万元以下，享受9.5折优惠；累计购画金额2万元以上3万元以下，享受9.2折优惠；累计购画金额3万元以上5万元以下，享受9折优惠；累计购画金额5万元以上，享受8.8折优惠。

拍卖图录按每册50元人民币在艺术中心现场销售，买家在拍卖竞得画作后，可以拍卖图录收据抵扣100元购画款，但限定一幅画只可使用一张拍卖图录收据。

您可拨打0574-87171559或QQ联系1525268335，报名参加两场讲座和拍卖会，咨询艺术节相关事宜。